11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.10.2009 17:09:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.10.2009 09:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112739/answer/112740




YBaxaemruii [luma! [JuarHosa nuenoHedprTa ycTaHABIUBaeTCS Ha OCHOBAaHUH OOIIEro aHalKu3a
KPOBHY, MOYH, TI0CEBa MOYHY Ha (JIOpy U UYBCTBUTEIHHOCTH K aHTHOMOTHKaM, Y3U mouexk,
OMOXMMHUYECKOTO aHa/IK3a KPOBY (KPeaTMHUH U MOUYEeBHHA). YIa4Hu.



